ey
HR
A

% 73
S 24 8 H
mkohEE K B OF AN K
mRTEEEZE K HBH O — 2
[ oW B A
[ = A B =
[ B oA W

Bl A B e R AR R IOV T

WHBRMEFHE235FO2F1THOMETICEY, FIABREHMBREZIT > 2
‘j—‘o

DT, TOFMPBICETIREZRSLESIHOBREICLY, KotBVEHL E

1 BAE xR SMm24F6H%
2 AWM

TR2HETH20H S M2 7H2 9HFET
3

REOER SRM2E6 AN HMRARE L 23
e BA L,

o5 R 7 & VB
SEEHAMALEZE A, HMHEBIX
W INTWAEZ a2,

& T 4 D B

. JEIE T

kB, BAEHEERERN., NXORNEOAEFEESHAR
Fix. WMEFEOLBY TH D,

5 H



G %)

1 iR & & OB T4
(1) —=GEE - FHIRE - T oMl

B %

S2E6 30 H BIfE  HAL M

e &

b33

B TREHE & L OBRE R

Fill il

il

il

&

#

53 il

p

e Ak b B

37, 150, 452, 023

3, 740, 627, 366

18,913, 152

2,391, 814, 259

7

I

it

=

43, 266, 064, 298

21, 842, 849

7N

43, 287,907, 147

01680 —-1- 960002 &

01610 —2- 960649

9, 660, 876

1,900, 777

7N

11, 561, 653

A B RS #9884

2, 338, 000

43, 301, 806, 800

43, 301, 806, 800




(2) NERERE

7R

SFI24E6 30 HBIE  HAL M
M i V53 = B4 VR4 BUTE i3 ] OVBR A R
gl Al 4 #H il Al 4 #H
B4 W & ® @ T 4
(2 0 7o 3 B2 775, 966, 823 (5 o 2o O B2 775, 966, 823
HoOo4& 1A & woo®m T &
(T 4 B ) 121, 264, 727 (T B ) 121, 264, 727
it 897, 231, 550 &t 897, 231, 550
4 FAKEFESEFH
SR2AE6 H30HBAE  Hpr [
& i V23 = Bl TR TUE & e OMRE R
T A1l 4 i gl a1l 4 #H
H & H & 2,498, 431, 575 o o@wm H 4 1, 498, 381, 575
=S = B 500, 000, 000
EoOE M om o4& 500, 000, 000
A wh B ooy
m%ﬂjn‘l"]ﬁﬁi 50, 000
T = ol

2,498, 431, 575

2,498, 431, 575




2 G - FERIEEE - T oM
Bt 4> —
bl Al R A SN B oEm A 4
il il BOE &
(B) (©)
(A)
— [Rf 1 FH 4 165, 594, 526
= — B3 A NER)
— & & : 22, 477,722, 745 47, 823, 096, 467 ( - g
o= F (a) B2 E D 165, 594, 526
] B filt B R oo = 1,598,031, 514 3, 120, 462, 082
I R R ORE E 2,170, 434, 146 2,375, 535, 710
B+ @k 4 %
& fF % % 990, 302 42,748, 704
4 BRE 2= 5, 334, 159 A 392,312 (—MERE~)
g W EOF K 1, 187, 801, 583 A 145,525,453 (—fk&at~)
o % 8 oE A A
= T TPANE
E o % 438, 230, 229 680, 615 2,102,577 (—fatnn)
&t
2]
5 W F ¥ 32, 709, 690 24,759, 268
o EE TN
fE Ak dt g E o 12, 067, 892 A 5,758,471  (—E=EH~)
EE &5 F ¥ 21, 593, 669 A 16,020,867 (—EEFH~)
/N 2 (b) 4, 240, 395, 881 6, 790, 983, 682 A 165,594,526  (—f&=EF)
Bom o opE X 3, 555, 160 2,016, 840
B
EF OB E K 3,716, 150 1, 624, 380
PE
X | T % B M pE X 4, 566, 020 1, 864, 930
{E;\
v [ pE X 267, 207 1,776, 000
<
AN E (c) 12, 104, 537 7,282,150

1, 584, 288, 383

3,041, 457, 688

it (a)+(b)+(c)+(d)

28,314,511, 546

57,662, 819, 987




AFN24E6 H 30 HBIME BT

=

—HFE AL (4

H NERA S dant | KHRBLEBITER FEE ) - o o
(B) + (C) = (D) (E) (A) + (D) — (E) %é%é@%% 3
— FRF T FH 4
47,988, 690, 993 33,315, 961, 715 37, 150, 452, 023 A 37 638, 188
3, 120, 462, 082 2,577,811, 098 2, 140, 682, 498
2, 375, 535, 710 3, 433, 185, 186 1,112,784, 670
42, 748, 704 308, 977 43, 430, 029
4,941, 847 3,521, 355 1, 420, 492
1,042, 276, 130 608, 352, 580 433,923, 550
2,783, 192 441,013, 421 2,102, 577
24, 759, 268 49, 082, 831 8, 386, 127
6, 309, 421 6, 309, 421 11, 800, 291
5,572, 802 5,572, 802 23, 735, 320
6, 625, 389, 156 7,125, 157, 671 3, 740, 627, 366 37, 638, 188
2,016, 840 54, 435 5,517, 565
1,624, 380 126, 100 5,214, 430
1, 864, 930 242, 000 6, 188, 950
1,776, 000 51, 000 1,992, 207
7,282, 150 473, 535 18, 913, 152

3,041, 457, 688

2,233,931, 812

2,391, 814, 259

57,662, 819, 987

42,675, 524, 733

43, 301, 806, 800




668 ‘8 668 ‘8 E 178 (3 S T @ 9L, ‘658 1€6 ‘0S8
HWoW R ML W QW W R R
< T
269 VLS 916 ‘LT WoE O L Wm0 W W g R 2 671 ‘L0¢ ‘61 209 ‘TLL VS 0716 ‘L61 VS
998 ‘160 ‘8¢ 1G€ ‘016 ‘81 & id =) L18 V61 ‘61 LV0 ‘760 ‘LY 181 ‘200 ‘6
& £ 5 ffif &Y
69V ‘606G ‘L6C 170 ‘655 ‘20T kL L LH ¥¥S ‘G99 ‘€01 289 ‘69% V8¢ €8T ‘9¥.L ‘98
2 1 L & H
¥V ‘086 ‘T Vv ‘086 ‘1 & R |& [ 5 & A =¥
602 ‘1L ‘21 860 ‘9ST & I ¥ H @ > 000 ‘06€ 602 ‘20T ‘€1 000 ‘06€
670 ‘LLE 20T ‘T 02 ‘919 ¥ & I 2F k| Hy E1S 2v0 ‘GS6 ‘€LT ‘T €66 LLG ‘1L
N X ¥ 3 5 # i
002 ‘GSS ‘951 ITL ‘69. ‘89% & xh 2F 14 E 3 | 93¢ ‘€% ‘193 TV ‘€€T ‘85¥ V92 ‘8L9 ‘1
02V ‘TLT ‘11 ‘C 91V ‘9¢8 ‘152 & X ¥ 3% Ed 678 ‘LLV ‘CTL ZLE 686 ‘G680 ‘¢ 256 ‘L8€ V56
G0S ‘900 ‘2€9 T 887 ‘T6L ‘8L0 ‘T & Hi . & Jiis €8G ‘90L ‘691 ‘T 82€ ‘€16 L0V ‘€ €28 ‘996 ‘GLL
Iy ‘086 ‘T €69 186 ‘TLL ‘9 98T 699 ‘0¢% ‘T H B w |891 V16 ‘G8T ‘T CLV ‘G08 ‘SZL ‘8 €22 ‘861 ‘156 ‘T
7 & 1703 g I ffif = 116G ‘289 ‘0T ‘T 116 ‘289 ‘0T ‘T
000 ‘009 ‘C 000 ‘009 ‘C & & ®m 85 < KN B B ¥
& £ g ffif B 000 ‘009 ‘C 000 ‘009 ‘C
H Y ilre b= =) 003 ‘999 ‘G 002 ‘959 ‘C
4 g =) e #
29L V1L ¢1 29L V1L CT WHEEFDWRHGERAEH O
HOB X OB 4 B W > 886 ‘OF¥ V¢ 886G 9TV V¢
i WOl o W @ W B v i
H 2 z = (
€671 ‘69 ‘08L T €GT ‘GE9 ‘08L ‘T B £ W Iy B oW oW ow How
i oy ¥ o 030 ‘0Z€ ‘€89 ¥ 020 ‘02¢€ ‘€9 ‘¥
GVZ LSV ‘LVT SV LSV ‘LVT HY W B oW W @ E
71 % E 669 ‘30G ‘2SE ‘T 669 ‘C0G ‘2S¢ ‘T
786 ‘1Z¢€ ‘GVS ‘S 78S ‘1Z¢€ ‘G¥S ‘G HY wor 2 oW W E-1
71 # 80L ‘€7C ‘€9¢€ ‘81 80L ‘€27 ‘€9¢ ‘81
T + 2121680 ‘€30 ‘T C1L ‘680 ‘€20 ‘T
T¥L ‘87L ‘686G ‘8 VL ‘8L 686G ‘8 ¥ B X BE 8EV ‘73S VIS ‘98 8¢V ‘23S V1S ‘9%
y n & i i n "
& e g H o 2 @ < -
. )
(b =m0 (108 95 214)
¥ = = 5 @ &4



m6526
タイプライターテキスト
３


< B Y @ o wm ¥ H O H IR €1V ‘SVZ OVl ‘€1 €1V ‘S¥g ‘orL ‘€1
& S -2 & bl
LL0O ‘PSS ‘6€ LLO ‘PSS ‘6€ T B (AT =
& i) 12
000 ‘G6. ‘2 000 ‘S6.L ‘G2 H il pi e il i e
190 ‘8€S ‘V¥z ‘€1 190 ‘8€S ‘V¥3 ‘€1 & ¥ &2
8ET 288 ‘90€ ‘€T 8€T ‘288 ‘90¢ ‘€T T ¥ B €1V ‘GVC ‘OFL ‘ST €1V ‘S¥g ‘0OvL ‘€1
e E DY Y S 608 ‘¥SE ‘0.2 608 ‘VS¢€ ‘0L2
GGL ‘6VT TLS GG ‘6V1 TLS & B =2 12 < X0 —
7 g w oA ¥ X ¥ @\ W G69 ‘020 ‘9€S 669 ‘020 ‘95
G16 ‘L00 ‘ST ‘T G16 ‘200 ‘S1¢ ‘1 & i i
7 g w oA ¥ X ¥ M % 000 ‘000 000 ‘000 ‘G
000 ‘000 000 ‘000 ‘G & | £
R 2 = AU - - 19T ‘€70 ‘L 291 ‘€¥0 ‘L
18L ‘90F ‘8 18L ‘907 ‘8 H 1) fiS Ex i i &
1SV 796 ‘661 ‘T 1S¥ ‘796 ‘66L ‘T T W # 1.9 ‘81% ‘G18 1.9 ‘81% ‘SI8
000 ‘000 ‘S8 000 ‘000 ‘G8 - =% (@ u T @ x
% H 117 g @ Hl
GVL ‘CvV ‘9 8€Y V1S V92 €66 ‘80¢ ‘€21 & @ Hl 2 @ x 181 ‘2S¢ ‘121 €69 ‘1.0 ‘853
026 ‘L12 ‘LL 921 ‘€S8 ‘991 820 ‘O¥1 ‘LL < O Hl & ¢ 968 ‘G569 ‘LT 956 ‘GE9 ‘68
000 ‘00T ‘T 000 ‘00T ‘T & O Hi T X ¥ s
916 ‘VEV ‘9 826 ‘LEV ‘9 Y91 ‘€L2 ‘T WoE O LW 0 W W R E N 000 ‘T 256 ‘C
& IR |& = £
09S V.S L6 ‘090 ‘OF & = |& =1 [E3 g =14 ik 18€ ‘98 ‘G¥ 18€ ‘98¥ ‘S¥
192 ‘61L ‘€¥C & = |& 5 H 192 ‘61L ‘€VC L9L ‘61L ‘€Vg
00T ‘20L ‘8T O I A N O - T e 00T ‘Z0L ‘81 00T ‘20. ‘81
0€6 ‘T¥¥ ‘061 8€¢ ‘981 11V ‘C TES TV ‘CE6 < Tk ¥ €05 ‘260 ‘268 80¥ ‘¥¥L 022 ‘G
5 ES K2 @ w @ P
LS€ ‘650 ‘G295 LS€ ‘650 ‘295 HEITOARAYCIL¥NM Mo BT MNEHE
& Y i) £ —
8€T ‘TLC 636 109 ‘€€9 ‘G08 ‘¢ LS ‘%90 ‘GET ‘T ¥y B EBE wW 0% ‘050 ‘6¥¢€ ‘T €9V ‘29¢€ ‘9.8
GET ‘GL6 01 GEZ ‘GL6 ‘01 < IS |& 2 7
T1¥ ‘226 ‘LST ‘G T1% ‘LL6 ‘LST T & 5 |& £y & kil e
000 ‘000 ‘S9L ‘Z 000 ‘000 ‘G9L ‘Z L Y ) [fif B @ @ @ P3
] * K2 @ il @) P
911 ‘0S¢ ‘G508 ‘Z1 972 ‘0S¢ ‘G08 ‘TT HETORACILYNMMOE FTMNEHE
29¢€ ‘€0€ ‘6EL ‘LT 29¢ ‘€0€ ‘6EL ‘LT ¥y B8 X H
» » £ % £ = £ % » »
- ) 1 g H o 2 @ g - ,
5 5/




2v8 V16 ‘029 Vv

G¢8 ‘8%0 ‘82¢ ‘7S

2LV ‘0GL “LEE Y

e

CLY 0SL °LEE T

GE8 ‘8Y0 ‘8T€ VS

c¥8 ¥16 ‘029 ‘¥¥

7
& e . Ig
* % &
& X tA 005 ‘865 008 ‘86¢ 00§ ‘865
Z @ =% T [00G°86S 005 ‘865 008 ‘865
7 H i @ x 006 ‘021 006 ‘021
Bt qr k| E-7 [ 0€S ‘8% 9LL ‘6¥L ‘99 9LL ‘6VL ‘98
513 7 5 ES [5]
X B % % 0€S ‘8% 9.9 ‘0.8 ‘99 929 ‘0.8 ‘95
5] 5 3 [t e
HEXESH
% Eiid 00¥ 201 00¥ ‘201 00¥ ‘201
WoE R N W E R
A voooBE W
F  H (IS
HO#E W OB O H ox
H 2 ¥ ¥ = 00% ‘0T 00¥ ‘20T 00¥ ‘201
5 ity 3% i 160 ‘122 261 ‘968 ‘1 %61 ‘968 ‘1
% 5 % ik
219 ‘687 ‘S 000 ‘g8 -3 X L€Z ‘69€ ‘06 GZ6 ‘16S ‘193 €1€ ‘201 ‘952
& ok 1% 78 ‘€S1 ‘€11 196 ‘€€ ‘v1¢g 196G ‘€G¢ ‘VI¢
850 ‘689 8TT ‘G0T L3 £l s 1S1 ‘686 ‘T¥ €1G ‘369 ‘996 SS¥ ‘900 ‘996
029 ‘8L1°9 81T ‘061 H B ¥ = €96 ‘82L ‘8%9 161 ‘LEG VPG ‘T 126G ‘8G¢ ‘8€S ‘T
2 52 T @ >
261 ‘089 ‘1 €89 ‘7€9 ‘1 000 ‘06€ x4 EL % K £ EN 167 ¥
26T ‘089 ‘T €89 ‘7€9 ‘T 000 ‘06€ b 2 167 ‘¥
3 X & i g
TahESE LM
196 ‘9.0 ‘C1 196 ‘920 ‘C1T 89¢ ‘889 ‘1 fv2 xh 2 @ >
Y A g i =
2 Il 14 * B
% H# 3|
& % i
Nz G 54 i =
000 VLV €0V 000 7LV ‘€0¥ 000 ‘9.€ ‘652 & B 53 it —
& = i XH =
196 ‘0SS ‘ST¥ 196 ‘0SS ‘ST 89¢ ‘790 ‘192 T X ¥ ¥ =
8€6 ‘618 T74¢ 86T ‘GZ8 ‘VS¢ GLS ‘SVE ‘€12 Era Il i @ x 03S ‘S
869 ‘88¢ ‘9G¢ 191 V2T ‘G9¢ ¥2¥ ‘156 ‘621 pva RS 4 VP9 ‘LLV ‘8 €9V ‘GEL ‘8
911 ‘68L ‘621 ‘1 €16 ‘629 ‘0L1 ‘T ¥¥S ‘GL0 L9€ Era 4 Y 128 ‘68L Vv LET ‘0V8 TV
21V ‘866 ‘9€8 ‘1 266 ‘615 ‘068 ‘1 €76 ‘2LE 0TL T K ¥ = 1LV ‘19Z ‘€S 02T ‘I8¢ ‘€S
e +£ i H o H ; £ _ i e
= = X

=)




E 178 e s 2 @ x 000 ‘000 ‘G8 000 ‘000 ‘S8
A A N ORI - (S ]
2 T e
L9V L9V WoE R L Wm0 W W E RN LLL ‘281 ‘1 G0Z ‘LLLE 8€L9LL €
€08 ‘622 ‘L 81€ ‘€S ‘€ & id =) 81€ ‘€S ‘€ 09% ‘S10 ‘8 169 ‘G8L
& £ 5 ffif &Y
170 ‘€96 ‘61 281 VL ‘S kL kel L %81 ‘Tl ‘S €62 ‘980 ‘L% AV SAR)
2 117 154 & k1] 000 ‘05 000 ‘0S
696 ‘825 696 ‘825 & R |& [ 5 & i 2F
JAVAAVI 1€€ ‘¥8¢ & X ¥ T @ x 116 ‘G1 G00 ‘838 ‘T 88L ‘GV1
231 ‘628 ‘LS 186 ‘L & I 2F k| E-7 E18 L98 ‘€19 ‘LS S¥L ‘8
G€9 066 ‘¢ 679 ‘68¢ ‘1 & xh P B 3 o 4 €16 Vv ‘1 188 ‘799 ‘9 9¥Z VL9 ‘T
€2L ‘651 ‘€0¢ a1 ‘T8I ‘001 & I 2F 14 E 3 | 886 ‘C1Z ‘001 682 ‘€90 T0¢ 290 10¢
L8V ‘251 18 €02 ‘988 ‘82 & xh ¥ ES E 780 ‘CLS ‘0¢ 696 V€T ‘8€1 28V ‘28¢ ‘08
353G ‘668 ‘LVE 900 L€9 ‘€01 & Hl 0 & Y 262 ‘018 ‘161 6.6 ‘€95 ‘89% L2 V9% ‘121
696 ‘825 9T. ‘9L ‘628 G8T ‘C9L ‘€VT H B [E W 1V ‘S2S ‘163 706 ‘828 ‘001 ‘1 LST “T66 ‘113
7 & 1703 24 e ff = 895 ‘629 896 ‘629
$ K I ® B L HNOF B OF
& £ g ffif B
H Y e b= =)
=14 T8 = b # 970 ‘G297 ‘€ 90 29V ‘¢
W Wy B W R KB R Ao
H OB X R 4 B W o X
WO oE B W M H B Y — 0
H 7! % = It
GET ‘689 VT GET ‘689 V¢ B oW i B OW ¥ oW s oW
! L0 ¥ i 1€€ 090 ‘893 1€€ ‘090 ‘893
TTT ‘L6 ‘8L TTT°LL6 ‘8L 7 £ % Iy OB W W @4 ¥ 8
71 % £ TVL ‘259 ‘LTT 1¥L 389 ‘LT1T
062 ‘€SL ‘€8S 062 ‘€GL ‘€8S B £ 0w O OB oW W @ B
71 # V€V ‘8¢ 9LL Y€V ‘82¢ ‘9LL
s + GLE ‘856 ‘86 GLE ‘856 ‘86
9€9 ‘617 ‘.06 9€9 61V ‘L06 2 B X EH G6V ‘160 ‘S9% ‘T §6¥ ‘160 ‘G9Z ‘T
» - E & 1] = i = I % y -
& 3 e g H oW 2w < - ,
X 5
(b =m0 (108 95 214)
¥ = ¥ = & T




Y B Y @ W ¥ H H K €369 ‘91€ ‘629 €69 ‘91¢€ ‘6.9
& S By & s
< i =2 2 <z i =
K [t L1
000 ‘000 ¥S 000 ‘000 VS HY I pi Ed | i =
€6V ‘23S ‘90. €6V ‘2SS ‘90L & p 4 A
€67 ‘23S ‘09. €6V ‘2SS ‘09L z ¥ B €369 ‘9T€ ‘6.9 €59 91¢ ‘6.9
B E N ® Y S G0S ‘788 72 50S ‘788 Vg
000 ‘9TL ‘L€ 000 ‘912, ‘L€ < i3 =2 £ < i —
B £ ¥ d ¥ x ¥ @\ 899 ‘908 899 ‘90S
€96 ‘295 €96 ‘295 < i H
B 4 % d ¥ o & M %
R 2 = A - - (- 9%0 ‘8€L ‘L 9%0 ‘8¢L ‘L
608 ‘S¥1 ‘91 G08 ‘S¥1 ‘91 HY ) i Hd | i =
89. VeV V¢ 89/ V2V VS T X T 612 ‘6271 ‘€€ 612 ‘621 ‘€€
000 ‘0 000 ‘0S & H 117 152 @ HL
GGV ‘CLE 829 ‘G0T VS 6L ‘68S ‘€1 & @ HL 2 @ x G€L ‘66T ‘€1 €LT ‘68l ‘€S
698 ‘620 ‘8 €eV ‘€¥1 ‘61 G99 ‘LLS ‘L < O HL & ey 08 ‘1%L ‘2 896 ‘611 ‘11
& O Hi 2 X ¥ s
16S ‘891 166G ‘891 S0¥ ‘0 WoE R LW 0 W W R E N
& S |& £ 2
GE6 ‘L01 6€2 ‘19 ¥ & = | & [E3 H =14 ik v0€ ‘L0G ¥ ¥0€ ‘L0S ¥V
316 ‘9¥€ ‘G2 & = |& £ H 216 ‘OV¢ ‘Gz 216 ‘9¥¢ ‘G2
008 ‘9¢6 WO O LW W W R W ¥ 008 ‘9¢6 008 ‘9¢6
979 ‘¥€6 ‘€1 126G ‘G1. ‘882 €69 ‘€8L ‘68 < Tk ¥ €L€ ‘981 ‘€8 GL8 ‘LLL VLT
L€9°TL6 ‘1 169 ‘126 ‘1 5 * I @ 2 @ x
8S¥ ‘C¥E ‘9 8S¥ ‘CVE ‘9 HETOQRACILYNMMOE FETRNEHE
& Y i) £ —
L8S ‘116 0¢ 612 ‘€6¢ ‘T0¥ Z¥S ‘100 ‘L0T 5y B EBE wW 706 ‘856 ‘621 Z€9 ‘12¥ ‘0L€
000 ‘08S 000 ‘085 < IS |& E 7
¥SL 709 V22 ¥SL 709 Vg < 5 |& £y & kil L
892 ‘200 ¥ 89/ ‘200 ¥V 5 * I @ 2 @ x
262 ‘202 ‘L1 262 ‘20% ‘L1 HEITOQRACILYENIMHM oL BT MEHE
¥18 ‘68€ ‘9¥¢ 718 ‘68¢ ‘9¥¢ ¥y B8 X H
- » 7z % i = H = % N »
— - v B o 2 @ g g & ,
X 5




80z ‘€¥S ‘16€ ‘Z 815 ‘O¥6 ‘16G ‘€ 26€ ‘916 ‘C8Y 1 g 2€€ ‘916 8V 815 ‘O¥6 ‘166 ‘¢ 802 ‘€¥S ‘16¢ ‘T
& b #H | kg I
& Y il H 1
-
X H (16 & 2 @) 3
oI oz ¥ W x5 H E L€ ‘2S. 116 ‘2SL
H [F 24 X 7 ES [5]
X B g % 1.6 ‘2S. 1.6 2SL
8.9V 8L9 Y B o %k & LB M u 988 ‘Z8¥ ‘G L10‘8€% ‘S 66€ ‘€83 ‘G
819V 8L9 ¥ BB X 2h (98897877 L10 ‘8€% ‘S 62¢ ‘€€2 ‘G
4 H Eli7
WoE R 4 W 0 W W B R
¥ O W ¥ Y v B W 168 ‘L€ 929 ‘G01 929 ‘50T
F B W B OB W [
e % W N ¥ T 0N T M H X
BH X Y% = % [168°.¢ 929 ‘S0T 929 ‘S0T
% e i % I 679 ‘11 123 ‘899 12 ‘899
5 = ¥ El b7
5 s =1} 11 ¥l
0.8 ‘G 0L€ H i 616 ‘TLG ‘L T1L ‘81T ‘1% 7€ 911 ‘12
3 Tk M 166 ‘566 ‘9 685 ‘€18 ‘€% 685 ‘€18 ‘€T
61T ‘089 116 ‘ST ] £ 2 L9 ‘V8Y ‘1% 91¢ V61 ‘16 L6T 799 ‘06
68% ‘7S L¥E ‘8T B B ¥ = [98¢°€9L°CS LE8 798 ‘9¢T 87¢ G2E ‘9¢T
% 1 (16 £ i @ x
G2T ‘0FE ‘T GZ1 ‘0vE ‘1 N =
GZT ‘0FE ‘T G2 ‘0FE ‘T T ¥ % &
188 ‘€60 ‘¥ G9Z LLT ¥ LS. FGY ‘T B T u ¥8¢ ‘€8 78¢ ‘€8
188 ‘€60 ¥ G9Z LLT ¥ LGL VSY ‘T T oh ok £ 2 [ |¥8ce8 78¢ ‘€8
991 ‘219 99/ ‘219 $8¢ ‘0G1T oo v F o6 oW o X
Y = N &= I i =
050 ‘231 050 ‘221 ove ‘et EY2 i ¥ 2 14 &® i
& I 12 1 =]
& 13} 14 H
& i) H £ 54 i =
000 000 ‘00€ 000 ‘000 ‘00€ 000 ‘000 ‘00T @ T =2 g < Xl —
& = o = IE2 XH =
918 F£9 ‘00¢ 918 V€9 ‘00¢ 922 ‘661 001 T X ¥ ¥
928 ‘290 ‘T 9.8 ‘290 ‘T 28T ‘60€ w xh ES £ w @ >
690 ‘61. ‘CF G0S ‘6¥8 ‘€F 68 ‘2L ‘ST EY2 X 3% 34 vy vl 0F¥ Fe1
8LT ‘S0F ‘OF 8LT ‘0¥ ‘OF 9G¥ ‘65L VT Y3 xh o Y
61T L8T ‘G8 639G ‘T1€ ‘68 160 ‘T¥S ‘0¢ T o ¥ = [ovv el 0F¥ Fe1
e X +£ w H = H = £ i s x
B b 2 < H & T @ £ < - )
5 5/

-10 -



GO 'L16 IR T GROLL6 TIR T OF1 T68 U AT
WA DT XA i 645 "££9 ‘95K 616 ‘££9 ‘9¢F
GG9 'GAE "BOE ‘1 669 ‘GRE "BOE ‘1 Gutg-ss
-1 % 2 T h (R Y V06 ‘189 ‘90¢ 106 ‘1RO ‘008
638 ‘L10 6161 698 L10 '61C I a1 A
U4 21 5 X0 e o ) 220 '£6L 6L 61 22V ‘6L '6LE ‘61
161 ‘786 '5G6 8L 161 ‘286 ‘656 'SL &1 ]
BIV '898'V9S ‘011 | 81¥ ‘89895011 | obl V6§ BxhTew| SL1'268 'LV ‘92 GLI ‘2SR LV ‘92
L8R 160 62 007610 ‘Z01 VOzZ “LI1Z ¥ é: v00 816 ‘o 021 “12¢ 8L
£81 ‘112 '96 V20 ‘L1L ‘96 PRL VLG 1€ ﬁkﬁqﬁbﬁwtﬁ =4 | 118's 118 'c
000 ‘0¥9 ‘6 000 ‘019 ‘6 [ s
106 '£06 ‘6 1 :.!_*Em‘.ﬂ 106 ‘€06 '6 106 ‘€06 ‘6
V6S '¥20 ‘16 TR |6HM | V652018 P6S ‘20 ‘16
159 ‘028 ‘11 09F ‘£96 ‘198 ‘1 LOL '0VS ‘b BN WDOF | V0S 9Ll CY 608 ‘2€1 ‘968 ‘1
000 '009 ‘71 WaLCTEE | 000008 "9 000 ‘009 ‘21
656 ‘191 ‘v ZLY ‘Y21 '599 162 ‘162 ‘281 ST X | 96 €08 ‘181 £16 "296 ‘0£9
P66 V16 ‘688 P66 'BLO ‘LT ‘1 WMo+ | 000'€10 L2 000 ‘V91 ‘€82
VL6 'ShS 110 P16 'GKS ‘110°G NPED & BRI
881 ‘26 'LL0°9 996 ‘909 ‘66 ‘8 90 '¥Z9 "£8T i ‘a\mﬁﬁ 6E6 ‘908 ‘SES 8LL V1N ‘T2V ‘T
(7 T ObF "SSZ "LI g e
000 000 ‘000 ‘1 000 ‘000 ‘000 ‘1 TV YN oMo F
101 *150 ‘Zre ‘81 101 “160 ‘ZvE 81 WK oMo >
R9G 'G6S '60L ‘79 89S ‘C6S ‘60L ‘7O WEED & MR
601 ‘206 '890 ‘28 601 ‘Z06 ‘890 'Z8 ‘ %MHE . .
G657 Geg g MWL DO THBUTED | 969 "VOb "L 166 262 "L 966 ‘8K ‘LF
YOz 'GLE ‘BS1 £20 ‘822 ‘6L ATHM | £90 866 ‘96 YOz ‘SL8 ‘017 000 ‘006 ‘7¢
P89 ‘91 ‘1 969 “LRY WO T F06 ‘P8O ‘£1 022 ‘89L ‘11
HMWY | 000 000 ‘008 000 ‘000 ‘00§ 000 ‘000 *00¢
000 ‘K08 ‘Gl 000 ‘YO8 ‘1 EoA e B <N
£01 ‘RER ‘11 BIZ LI8 T Mo+ | 086616 ‘727 £67 LS8 'SEE 061 ‘610 ‘€22
616 ‘689 ‘082 £29 ‘of. Sk | LL9VOZ 081 9z9 ‘229 'L9¥ L9 ‘286 982
766 '9L7 ‘LY I PLY VLR 6FE Yy A | 658927 660 1 096 “GPS ‘796 ‘2 ROG ‘R97 ‘PRY ‘1
896 '910 ‘219 '¢ LOL "R0Z ‘609 ‘| LW - &Hr | S06'CLL 988 £ ‘8P ‘019 ‘G GLG'1ED ‘866 1
000 ‘08 ‘Sl S8V '12£ ‘609 'S 928 '98L 60 ‘7  JARAENL | OL1 061 ‘866 ‘T 189 ‘989 “L¥1 “01 961 ‘691 ‘bS8 ‘v
000 '09 000 07 FORaN TN 000 08 000 ‘028
GBI 000 ‘000 ‘01 000 000 ‘01
896 ‘260 ‘61 896 ‘Z£0 61 R A VSZ ‘8Vb ‘6SE ‘E 98Z 1k 0VE 'S
V66 "GLL ‘€1 ¥66 "GLL 'E1 V-1 6 O S R B T TSR T
WML WA 89F ‘G20 ‘67 89¥ ‘679 ‘62
769 196 'L 766 196 °L VBR300 0 0 2R el oo
3 0T Il 1 SPE 900 ‘Z1 ShE 900 ‘71
RZG '£96 ‘068 ‘71 82G '£96 ‘068 ‘71 U O 0 O 0 0 25 O
W0 WM 689 ‘196 ‘SRS ‘97 689 V96 ‘GRS ‘07
0£8 ‘99L ‘156 ‘68 OER '09L *LS6 68 T4 6 67 S 0 P e
g3 Wit 760 6V KVl '261 26V ‘618 ‘bI1 ‘761
£SL°128 ‘98 ‘7 £GL 128 '9V8 ‘T VR W T ) WG
@iy 919 S11 1156 919 'SI1°115 ‘6
el V91 ‘LS ‘28 ‘02 Vol ‘LSP ‘€28 ‘07
L69 '68L ‘917 ‘5S G99 ‘78R ‘GE7 '6C 896 ‘240 61 g0 el 886 'OV0 ‘LLV '7ST | 070 'VS6 LSV ‘76T
W LY H i i R H o . (7] i = H 1] W L]
-4 o 4

(= Zhi)

HOE W92 e

FUVERNAEOH

-11 -

PEWMTNL pay


m6526
テキストボックス

m6526
タイプライターテキスト
　4


906 "080 "TG1 'WRC | VET '6C6 'SR '262 | LG8 "ZLZ 'LOR T (¥ ) LGB TLTLORE VEE 696 'SBT 262 | 90G 0£0 1S 'VRZ
9V6 "th6 VSE T GEROVIGSE T 000 "996 €2 'l (81} [ 0G0 169 961 LV0 "EE9 "6ab 81 ‘0Lb ‘6o
) ETE AT S TR 1162 116 L
«&._ . 1 I 16°L 116°L
NEE T 181666 21 826 129 'F1 876 170 11
fif wwt 181 'S£6 ‘21 826 ‘129 11 825 '129 '¥1
66101 12¢9 i bA A 7 A | SE6 VI LT 981 "PEE LT
WK | €9 'C00'Z 98S ‘BOE b 98G ‘ROE ‘¥
Z0Z ‘v 908 ‘v WMo | 982 '82¢ LI V89 ‘66L 'SE Z8F ‘289 ‘8%
99L 'zl 0191 Wil | 001 160 901 BIL OVL LEZ £96 'L2L ‘L€T
789'C 2901 UL | 26LSLO 8T LOR 26V ‘99 GZ1 ‘0S¥ ‘99
980 ‘b £69°1 ¥TRY |19z ZLV 867 ‘OF LIk 'V6Z ‘OF
£0¢ ‘br1 SKZ ‘6¥ e Eﬂ%ﬁ £9F ‘169 ‘¢8I 202 "SV6 VIV 669 ‘008 ‘V1F
STL VIV SzLVIb - E R4 TR
STLVIb SZL Ik _ wﬁw._mﬁ
£08 "£8b £08 "C8F 925 "1 ®
1000 ‘208 ‘9¢ 000 ‘708 ‘99 000 ‘898 ‘L& SR T W
000 ‘928 €12 000 ‘9LS ‘€12 000 ‘V8E ‘Z¥1 T
£08 ‘198 '0LZ | £08 ‘198 ‘0.2 92§ '£9% ‘081 T N
168 ‘66L ‘19 168 ‘66 ‘19 816 ‘667 ‘CV XX W+
000 ‘¥k¥ 'FOL ‘I 000 ‘bk¥ ‘FOI ‘I 000 ‘967 ‘9% ST . )
L26 '€TV P16 £66 I8V ‘F16 8KZ ‘L0 V87 BHHME L | 908 ‘RS 90F ‘RS
BIF 'L99 ‘680 ‘T VZ8 'SZL €80 'Z 927 '£99 '€90 ' TEXNA B | 90F '8Y 90v '8S
096 ‘980 96 182 | 6LV ‘218 '0E8 '68Z | LR ‘90€ ‘£9S T (¢! ) LOB'IRS 019 E L87 928 '9SL 162 | 89E 1009 ‘171 ‘€8T
889 LLE % RV | 869 V8RS 9L €99 '¢79 192 LL6 V29 192
8RO LLE Hﬂﬂ_. 869 ‘YRS ‘9L 599 ‘629 ‘192 | 216 '¥29 '192
£6L £6L G
68L 'V¥6 ‘609 '1 6RL V6 609 1 B 0
GEE ‘986 ‘019 ‘L SEE '986 '019 'L ) (AT o )
L16 '186 ‘027 ‘6 L16'1£6 '022 ‘6 R
000 ‘Z8F '86 000 281 "86 G MY
000 ‘L66 '9L1 'E 000 ‘L66 ‘9L1 '8 000 ‘6¥b ‘072 a2 e
1£2 ‘618 "88E ‘61 1£2 ‘618 "95€ 'S1 S B
1£2 '867 '1£9 '81 1£Z '86Z “1£9'81 | 000 '6¥F ‘072 mMn St LS mi
BT S i L0Z 261 295 'S L0Z 75V ‘799 7S
820 ‘Sl ‘986 V7 870 'S6F '986 'VE VR S SO - Ll 52
A8 W A5 X8 R0 W B kY £90 '887 "78L £90 887 "78L
W L H 1] i & X [l i 5 H L W L
4 .4 9 il

(hd = T

-12 -



5 FEA IR

SRI24E6 H 30 H B Hifr [T
fil il LA KRB & ZNEEA N ARGy R BUIE S

W B FR O 4| 7,942, 729,008 1, 400, 000, 000 9, 342, 729, 008
B A = & 600, 014, 660 600, 014, 660
E%g?ﬁ@%ﬁig 323, 573, 104 323, 573, 104
e F% O f M 4| 1,519,956, 497 1,519, 956, 497
[l R S S e

1 B e 7% 2 i A & 170, 890, 045 170, 890, 045
;g ’ﬂﬂk ﬁ/%{fjj gg ﬁ 123, 282, 659 123, 282, 659
R TN 1, 980, 620 1,980, 620
Eﬁ@ Ef % Bﬁ;f )f\ 354, 384 354, 384
g@'} ﬁ % L;i i )f\ 2, 705, 844, 400 2, 705, 844, 400
ijgl m”ﬂ%.u %fﬁy /if% ﬁ,ﬁ 3, 000, 047 3,000, 047
PR - 15, 980, 000 15, 980, 000
B i o 3 e R R L e 653, 126, 943 653, 126, 943

oo kOB &

3,943, 955, 724

3,943, 955, 724

it 18, 004, 688, 091 1, 400, 000, 000 19, 404, 688, 091
TR R g X 24,824, 537 24, 824, 537
ETI.?
x M OE KX 43, 038, 146 43,038, 146
M T E M ERK 67, 505, 944 67, 505, 944
EE'? Ly 3
v [ BF pE X 7,177, 264 3, 547, 619 10, 724, 883
firan
B
F 4 &t 142, 545, 891 3, 547, 619 146, 093, 510

-13 -




	鑑（R2.6月分）（写）
	調書別紙
	検査結果報告（R2.6月分）1～4・16P
	＜病院局＞R2.6試算表 - コピー
	R2.6下水




